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Сравнение натуральных чисел 

Задание 1 

Вопрос: 

Какое натуральное число находится между числами 14 и 16? 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 2 

Вопрос: 

Какое наименьшее трёхзначное число можно записать с помощью цифр 0, 1, 2? 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 3 

Вопрос: 

Укажите, какой из промежутков времени больше? 

 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1) 1 089 с 

2) 3 ч 15 с 

 

 

Задание 4 

Вопрос: 

Расставьте числа в порядке возрастания. 

 

Укажите порядок следования всех 3 вариантов ответа: 

__ 67 567 567 567 

__ 567 567 567 567 

__ 65 765 765 765 

Задание 5 

Вопрос: 

Если к трёхзначному числу слева приписать 1, то число увеличится на: 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 1 000 
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3) 1 

4) 100 

 

 

Задание 6 

Вопрос: 

Согласны ли вы? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Из двух натуральных чисел с одинаковым количеством цифр большим является то, у 

которого больше первая (при чтении справа налево) из неодинаковых цифр. 

__ Из двух натуральных чисел, имеющих разное количество цифр, большим является то, 

у которого количество цифр больше. 

__ На координатном луче из двух натуральных чисел меньшее число расположено правее 

большего. 

__ Из двух натуральных чисел меньшим будет то, которое в натуральном ряду стоит 

раньше, а большим то, которое в натуральном ряду стоит позже.  

 

 

Задание 7 

Вопрос: 

Выберите наименьшее из предложенных чисел. 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 111 

2) 15 

3) 100 

4) 99 

5) 23 

 

 

 

Задание 8 

Вопрос: 

Укажите неправильные неравенства. 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) 5 991 < 9 000 

2) 10 < 15 < 20 

3) 15 < 10 
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4) 25 > 27 > 29 

5) 6 > 6 

 

 

Задание 9 

Вопрос: 

Определить, какое из чисел больше, а какое - меньше, значит... 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) определение двух чисел 

2) вычесть из числа число 

3) сравнить два числа 

4) сложить два числа 

 

 

Задание 10 

Вопрос: 

Укажите, в каких вариантах числа расположены в порядке убывания? 

 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) 326 724, 1 325 337, 1 385 361, 1 522 448, 13 954 311. 

2) 1 254 369, 1 100 257, 987 514, 657 214, 311 210. 

3) 13 954 311, 1 522 448, 1 385 361, 1 325 337, 326 734. 

4) 1 325 337, 326 734, 1 522 488, 1 385 361, 13 954 311. 
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Ответы: 

1) (3 б.): Верный ответ: 15.;  

2) (4 б.): Верный ответ: 102.;  

3) (5 б.) Верные ответы: 2; 

4) (5 б.) Верные ответы: 2; 3; 1;  

5) (4 б.) Верные ответы: 2; 

6) (5 б.) Верные ответы: Нет; Да; Нет; Да;  

7) (3 б.) Верные ответы: 2; 

8) (4 б.) Верные ответы: 3; 4; 5;  

9) (3 б.) Верные ответы: 3; 

10) (4 б.) Верные ответы: 2; 3;  

 


